责编/贾风城 美编/石帆 审读/徐学斌

### 中国常驻联合国代表:

# 美国不要在错误的道路上越走越远

针对美国常驻联合国代表托马斯-格林菲尔德在接受美国有线电视新闻网采访时对中国发起无端指责,中国常驻联合国代表张军6日予以严正驳斥。

张军表示,美方再次对中国进行指责,就北京冬奥会、新疆、涉台等问题发表不负责任的错误言论,其说法毫无事实根据,充满政治偏见,严重毒化中美关系。张军强调,美方拿奥运做政治文章不得人心,也遭到彻底失败。

张军表示,美方不断重复所谓 新疆存在种族灭绝的谎言,但在事 实面前,这些谎言早已不攻自破,新疆各族人民正在享受安宁、和谐的幸福生活。在中国体育代表团中,有来自维吾尔族、藏族等9个少数民族的20名运动员。维吾尔族越野滑雪女选手迪妮格尔·衣拉木江就是其中的佼佼者。

张军强调,台湾是中国领土不可分割的一部分。如何解决台湾问题纯属中国内政,不容美国和其他任何外部势力干涉。台湾的前途在于国家统一,而不是依靠什么美国的安全保证。美方应该放弃对"台独"势力的纵容支持,奉行真正的

一个中国政策

张军表示,美国口口声声关心 人权,实际上却在破坏人权方方面沿 会密切关注和严肃追责。张军强调,美国当前面临着严重的沿 强济、社会、安全、卫生等则治、经济、社会、美国政客一里生而,是好好听听人民的声音,不是好好听,人问题,而不是图决好自己,更不应想方设法转。 在"凡事美国最好"的思维转的中难以自拔,更不应想方设法转。

据新华网

#### 春节假期全国共揽收投递快递包裹7.49亿件

### 较去年农历同期增长16%

国家邮政局监测数据显示,今年春节期间(1月31日至2月6日),全国邮政快递业共揽收和投递快递包裹7.49亿件,较去年农历同期增长16%,邮政快递传递亲情、温暖人心的作用进一步凸显。

今年春节期间,全国邮政快递业运行情况总体安全稳定,邮政快递服务业务量增幅较大。其中,揽收快递包裹4.2亿件,与2019年、2020年、2021年农历同期相比分别增长545%、338%、12.04%;投递快递包裹3.29亿件,与2019年、2020年、2021年农历同期相比分别增长645%、280%、21.6%。自1月17日春运开始以来,截至2月6日,全国

邮政快递业已累计揽收快递包裹38.9 亿件,较去年农历同期增长34.1%;投递快递包裹44.6 亿件,增长36.94%。

春节既是中华民族重要的传统节日,也是一年中的消费旺季,的倡议下,的别是在"就地过年"的倡议下,网络拜年、互寄年货成为过年新新式,一件件快递包裹也承载了齐节朗间,节日期间特色产品和节庆寄递加,节日期间特色产品网销继续保持快速增长态势,寄递企业坚持"不下网、不积压",努力克服有方地区低温阴雨雪天气带来的方地区低温阴雨雪天气带来的影响,为人民群众度过喜庆安康的

新春佳节提供了良好的寄递服务保障

为了让大家能够放心地使用邮政快递服务,邮政管理部门毫不放松抓好疫情防控工作,坚持"外防输入、内防反弹",邮政快递企业严格落实疫情防控期间邮政快递生产作业场所操作规范,严格执行国际邮件快件逐件、各面消毒等作业规范,严防"物传人",落实寄递渠道全链条全环节有效防控,扎实做好安全生产各项工作,寄递服务渠道畅通有序,未发生大规模邮(快)件停滞延误,未发生重特大生产安全事故。

据新华网

## 我国在建重大水利工程投资规模超万亿元



长江干流江西段崩岸应急治理工程梁公堤施工段建设现场。 新华社发



湘河水利枢纽及配套灌区工程的建设者正在安装钢筋。 新华社发

2月7日,位于西藏自治区日喀则市南木林县境内的湘河水利枢纽及配套灌区工程现场,各项施工正在紧锣密鼓地进行着。虽然冬季低温严寒为施工增添了不少困难,在工地上度过春节假期的建设者们依然在全力推进工程建设。

湘河水利枢纽及配套灌区工程 是国务院确定的172项重大水利工 程之一,2019年4月开工建设,预 计今年12月完工。与湘河水利枢纽 及配套灌区工程一样,广西壮族自 治区境内的大藤峡、海南省境内的 迈湾和天角潭等重大水利工程春节 假期施工也在继续。

加上也在继续。 水利部规划计划司有关负责人 表示,2014年开始实施的172项重大水利工程,目前已累计开工149项,完工49项,竣工验收19项。其中,引江济淮、滇中引水、大藤峡水利枢纽等重大水利工程正在建设中。

同时,国务院确定的2020年及后续150项重大水利工程建设也在加快实施,包括防洪减灾、水资源优化配置、灌溉节水和供水、水生态保护修复、智慧水利等5类工程。

在长江干流江西段崩岸应急治 理工程官洲夹段和永安堤段施工工 地,春节期间没有停工的建设者们 继续在忘我地劳动着。

2021年11月开工的长江干流江 西段崩岸应急治理工程是150项重 大水利工程之一。截至 2021 年底,150 项重大水利工程已批复立项67项,开工62项。

目前,我国在建重大水利工程 投资规模超过1万亿元。

水利部部长李国英在2022年全 国水利工作会议上谈到2022年重点 工作时强调,加快国家水网建设,科学有序推进南水北调东、中 线后续工程高质量发展;加快推进 滇中引水、引汉济渭、引江济淮等引 调水工程,以及海南天角潭、西藏湘 河等重点水源工程建设;加快环北部 湾水资源配置、河北雄安干渠引水等 重大水利工程前期工作,完善国家骨 干供水基础设施网络。据新华社

#### 英国女王表态: **查尔斯即位后** 卡米拉可为王后

英国女王伊丽莎白二世6日迎来登基70周年之日。她当天发表声明说,查尔斯王储将来即位后,他的妻子卡米拉将拥有王后头衔。

据法新社报道,95岁的女王 在位于英国东部的桑德灵厄姆庄园 中安静度过这个具有里程碑意义的 日子。70年前,她的父亲乔治六 世国王在这里去世。当时还是公主 的伊丽莎白正与丈夫在肯尼亚旅 行,随即成为女王,称伊丽莎白 二世。

女王在声明中说, 衷心希望查 尔斯王储登基后, 他的妻子卡米拉 被称为王后, 希望人们将像支持自 己一样支持查尔斯和卡米拉。

2019年11月10日,在英国伦敦,英国女王伊丽莎白二世、英国 王储查尔斯的夫人卡米拉与凯特王 妃出席国家停战纪念日活动。

查尔斯当天回应说,"我们深切意识到母亲这个愿望所代表的荣耀",卡米拉"一直是我的坚定支持者"。

查尔斯与卡米拉 2005 年结婚。当时,不少英国人仍热爱并怀念查尔斯的第一任妻子、已故戴安娜王妃,难以接受卡米拉有朝一日成为王后。

据法新社报道,先前有消息说,查尔斯继承王位后,卡米拉的称号将是"王妃"。这在英国历史上没有先例,也不合乎法律。

伊丽莎白二世 2015年9月就打破维多利亚女王在位 63年7个月的纪录,成为英国在位时间最长的君主。今年6月2日至5日,英国将举行庆典和一系列活动,庆祝伊丽莎白二世登基70周年。

据新华社

### 韩国日增新冠病例 连续三天超3.5万

韩国春节假期过后,变异新冠 病毒奥密克戎毒株仍在肆虐,全国 日增确诊病例7日连续第三天保持 在3.5万例以上。

韩国疾病管理厅数据显示,2月7日、即周一,全国报告新增35286例确诊病例,累计确诊病例 104.5万例。新增本土病例中,处于首都圈的京畿道报告9780例,首都首尔6873例,西部港口城市仁川2366例。

据韩联社报道,由于周末检测量较小,韩国每周一报告的数据往往较低,但奥密克戎毒株迅速传播,似乎已经打破这一趋势。卫生部门预测,到本月底,日增新冠确诊病例可能达到13万至17万例。

据新华社